

达州中心城区今年熏腊肉在这 3 个地方



为规范腌腊制品熏制行为,进一步改善中心城区环境空气质量,给广大市民营造一个秩序规范、空气清新、整洁优美的人居环境,根据《中华人民共和国环境保护法》《中华人民共和国大气污染防治法》《中华人民共和国消防法》《中华人民共和国森林法》《中华人民共和国治安管理处罚法》《达州市市容和环境卫生管理条例》等法律法规规定,近日,达州市城市管理行政执法局、达州市生态环境局、达州市公安局、达州市林业局、达州市应急管理局发布了《关于规范达州市中心城区腌腊制品熏制的通告》。

通告明确,为满足市民生活需求,规范腌腊制品熏制,市中心城区规划设置了3个腌腊制品熏制点,具体熏制地点为:达州高新技术产业园区实验学校旁(往中坝大桥方向);达川区广源通能源源达加油站旁边的空坝处(达川区翠屏街道秦巴大道东段路南嘎云新村北);通川区凤北街道办事处高家坝社区便民服务中心。

自2021年11月25日起至2022年1月24日期间,市民可乘坐2、9、10、13、14、32、36、46、K4路公交车前往熏制点。禁止任何

单位和个人在本通告设置的熏制点以外区域设置腌腊制品熏制点或进行熏制活动。

凡违反通告规定,擅自在市中心城区设置腌腊制品熏制点或进行熏制活动的,由城管部门依法查处;因擅自设置或熏制行为引发消防、山林火灾的,由消防、林业等部门依法查处;对阻碍国家机关工作人员依法执行职务的,由公安机关依法处理。市中心城区内,通川区辖区的腌腊制品熏制管理工作由市、区有关行政执法部门依法组织实施;达川区辖区的腌腊制品熏制管理工作由达川区有关行政执法部门依法组织实施;高新区辖区的腌腊制品熏制管理工作由高新区有关行政执法部门依法组织实施。

对违反通告规定,擅自设置腌腊制品熏制点或进行熏制活动的行为,任何单位和个人都有权利举报和投诉。举报、投诉电话:市城管执法局:12319;市生态环境局:12369;市公安局:110;市消防支队:119;市林业局:2652374;市应急管理局:2387251。

进行腌腊制品熏制活动的市民应强化安全防范意识,自觉遵守相关规定,维护正常社会秩序,防止造成安全事故和环境污染。通告自2021年11月25日起施行,有效期一年,期满自行失效。(达观)

太惊艳 超期待

巴人历史文化馆施工有序推进



坐落在达川区南滨路的达州巴人历史文化馆和后照馆是达州市重点项目之一。

目前,巴人历史文化馆已完成砖体砌筑,地面铺装完成80%,正在加快实施展陈多媒体安装;后照馆已完成砖体砌筑,内部装修完成80%,地面已铺装90%,正加快推进游客中心、剧场施工。

据了解,达州巴人历史文化馆和后照馆是市委、市政府为了深入贯彻落实党的十九大精神,实施优秀传统文化发展工程,加快现代公共文化服务体系和川渝陕结合部区域文化中心城市建设,扎实推进巴文化高地建设,提升文化软实力的又一力作。

高标准设计、高质量建设的达州巴人历史文化馆和后照馆,将起到延续巴文化,挖掘展示巴文化,传承创新巴文化,擦亮“巴文化”品牌,补齐达州巴文化短板的重要作用。(达观)

本轮疫情波及多个省份的中高风险地区已清零,全国疫情进入相对稳定期。虽然全省全域均为低风险,但“低风险不等于零风险,降低风险等级不等于降低风险防控”。为持续做好当前疫情防控工作,达州疾控提醒:

关注疫情动态,积极主动报备。市民朋友需随时关注官方发布的国内本土疫情动态和病例活动轨迹,从国内有疫情地级市(直辖市或省会城市的区)人员,入达前要在《达州市来(返)达人员报备系统》登记报备(操作流程见后),入达后第一时间向居住地所在社区(村组)和工作单位或酒店报备,配合落实核酸检测和健康监测等防控措施。

履行防控责任,落细防控措施。各级各类机关企事业单位、超市、商场、酒店、车站、建筑工地、网吧、KTV等人员密集场所要落实专人负责疫情防控,守好“单位门”,开展日常健康监测和高风险岗位人员定期核酸检测,督促扫码查码和戴口罩,主动排查国内重点地区旅居史人员;发现“红码”人员,第一时间隔离留观,并通知当地疾控中心;发现“黄码”人员,详细登记信息,劝导前往定点医院开展核酸检测,并将信息同步推送至社区(村组)。

提前规划出行,非必要不出省。市民在出差或旅游前,需提前了解目的地防控措施和新冠肺炎疫情动态,非必要不出省、不前往疫情发生省份、中高风险地区所在城市;确需前往的,务必做好个人防护;返达后及时在《达州市来(返)达人员报备系统》登记,并向社区(村)和单位报备,配合落实有关防控措施。

保持良好习惯,文明健康生活。继续做好个人卫生防护,减少不必要聚会,避免长时间在密闭空间停留,保持戴口罩、勤洗手、常通风、一米线等良好防疫习惯。日常生活中,在进入电梯、公共交通工具等密闭空间全程规范佩戴口罩,不随意触摸公共物品,不随意触摸口、鼻、眼等部位,随时保持手部干净。

做好健康监测,及时规范就医。从省外返达和旅游归来,建议就地就近开展1次核酸检测;核酸结果未出前,不随意流动和聚集。平时做好自我健康监测,尤其是从事冷链食品搬运和销售、快递物流、医疗救治、社区排查、隔离场所服务等重点岗位的工作人员,要积极主动接种新冠病毒疫苗“加强针”;若出现发热、干咳、乏力、咽痛、嗅(味)觉减退、腹泻等症状,请佩戴口罩尽快到发热门诊就诊,并如实向医生说明自己旅居史或从业史。

积极接种疫苗,共筑免疫屏障。接种疫苗是预防疾病最有效、最经济的措施。冬春季是新冠、流感、麻疹、肺炎等呼吸道疾病高发季节。全市正对3-11岁儿童接种第一剂新冠病毒灭活疫苗和18岁及以上人群接种“加强针”,请符合条件的家长陪同儿童尽早完成第一剂接种和自身“加强针”的接种,共同构建免疫屏障,助力健康达州。(达观)

达州疾控提醒:低风险不等于零风险 降级不等于降防

疫情防控 达州在行动